

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЛЕНИНГРАДСКАЯ  
ПРАВДА

от

16 ОКТ 1959

Ленинград

Газета №

## БУДЕТ ПОКАЗАНО В СЕЗОНЕ

Завтра открывает сезон Большой драматический театр имени М. Горького.

Плодотворным было для коллектива театра нынешнее лето. Кроме гастролей в городах Кавказа, артисты выезжали в районы целинных земель Челябинской области. В колхозах, совхозах и районных центрах они показали спектакли «Машенька» А. Афиногенова и «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Целинники тепло встречали постановки ленинградцев.

В новом сезоне коллектив театра намерен осуществить большие планы. О них рассказал корреспонденту «Ленинградской прав-

ды» главный режиссер, народный артист СССР, лауреат Ленинской премии Г. А. Товстоногов:

— Первой нашей премьерой в новом театральном году будет пьеса А. М. Горького «Варвары». В ней примет участие наряду с ведущими мастерами новое пополнение театра. Впервые выступят на ленинградской сцене П. Луспекаев из Киевского театра имени Леси Украинки и А. Гаричев, приехавший к нам из Горького.

До конца нынешнего года ленинградцы увидят еще одну новую работу — пьесу «Машенька», впервые показанную во время га-

стролей на целине.

В апреле коллектив покажет спектакль по пьесе А. Корнейчука «Гибель эскадры».

Есть у нас в портфеле еще три пьесы, которые будут поставлены в сезоне. Это — новые работы известных советских драматургов А. Арбузова «Иркутская история» и В. Розова «Неравный бой», а также пьеса знакомого уже ленинградцам американского драматурга А. Миллера «Воспоминание о двух понедельниках».

Укрепляются наши связи с авторами. В частности, для театра пишут свои новые пьесы А. Володин и А. Gladков.